

美股股指期货周四盘前走强，市场对银行业危机的担忧缓解，风险情绪上升，欧股反弹，美元维持跌势，黄金则转涨测试1970美元。

截至发稿，道指期货涨0.6%，标普500期指涨0.6%，纳指期货涨0.6%。

德国DAX指数涨1.2%，英国富时100指数涨0.9%，法国CAC40指数涨1.3%，欧洲斯托克50指数涨1.4%。

WTI原油涨0.75%，报73.52元/桶。布伦特原油涨0.64%，报78.09美元/桶。

投资者聚焦本周晚些时候将公布的重要消费者支出数据。

美国国内生产总值（GDP）终值数据和每周初请失业金人数将周四公布。美国个人消费支出（PCE）核心数据将于周五公布，这是美联储最青睐的通胀指标。1月份的数据显示消费支出急剧加速。

投资者将仔细研究这些数据，以寻找对美联储货币政策的影响。交易员的押注仍倾向于5月份暂停加息，预计在那之后不久就会降息。

根据CME

FedWatch工具，市场认为美联储在5月维持当前利率水平的可能性为58.8%。

包括波士顿联储主席Susan Collins和明尼阿波利斯联储主席卡什卡利（Neel Kashkari）在内的美联储官员将在今晚些时候发表讲话，投资者预计将从他们的言论中寻找有关美联储在银行业危机后的货币政策计划的线索。

黑石董事长苏世民：美国银行危机基本可以解决。

黑石集团董事长兼首席执行官苏世民预计，大多数美国银行将经受住当前的行业动荡，他将其归咎于疫情和技术的后续影响，而不是不良贷款的原因。

苏世民认为，手机应用程序使人们能够快速沟通和转移资金，再加上疫情后存款大幅增加，导致了目前的动荡。

苏世民表示：“美国银行体系没有陷入任何类型的常规危机。我们面临的只是利率上升带来的暂时问题，还有技术带来的存款问题。对于大多数银行来说，这两个问题都是可以解决的。”

苏世民指出：“这场危机是由iPhone和其他设备上的群众所引起，他们在社交媒体

上听到一些银行可能陷入困境。他们的反应是在很短的时间内大量提款，导致银行倒闭。”

穆迪：银行业危机对美国主权信用构成的风险有限。

评级机构穆迪周三表示，预计美国近期银行业动荡对主权信用构成的风险有限，除非压力进一步加剧。

穆迪表示：“过去两周，美国地区性银行的经营环境迅速恶化，表明银行业风险高于我们此前在主权信用状况中所考虑的水平。”

该机构称，“预计当前的银行业压力不会给美国带来重大的直接财政成本”，但如果这种压力持续下去，可能会削弱该国的经济和财政实力。

货币基金创纪录流入只是开始！巴克莱警告：银行业即将迎来另一波存款外流潮。

根据共同基金数据，截至上周的一个月，美国货币基金管理的资产规模飙升约3120亿美元，达到创纪录的5.132万亿美元。

巴克莱策略师Joseph Abate表示，随着客户意识到货币市场基金可以提供更高的利率，美国银行系统可能即将迎来另一波存款外流潮。

他表示：“最近有关存款安全的动荡可能唤醒了‘沉睡’的储户，并引发我们认为将出现的第二波存款外流，存款余额将流入货币市场基金。直到本周，储户似乎还很少关注他们的存款余额超过保险上限所面临的无担保风险。而且他们似乎在很大程度上忽视了存款的低利率。”

银行业危机之际，科技股大幅反弹，分析师警告：危险！

银行业动荡不安的三月，科技股成了“避险天堂”。剔除金融股、主要是大科技公司的纳斯达克100指数隔夜创七个月高位，本月累计上涨6.68%。不过，资管机构ands Berg Bennett首席投资官Michael Landsberg认为，在当前的宏观经济环境下，人们不该把科技股当成避风港。

他指出，随着美国经济陷入衰退，需求将开始软化，科技公司的基本面正持续恶化。Richard Bernstein Advisors分析师Dan Suzuki则认为，从行业板块来看，美股科技股的估值仍然偏贵，而同时，科技行业的企业利润却出现了大幅下滑。

焦点个股

黄金股盘前走强，AngloGold盘前大涨7.6%，金田涨5%，哈莫尼黄金涨超3%，Sibanye、巴里克黄金、金罗斯黄金皆上涨。

英特尔盘前涨超7%，公布多款新型芯片时间表。

德意志银行盘前涨1.7%，五年期CDS进一步降至166个基点。

瑞银集团和瑞士信贷盘前均上涨约2%，瑞士政府已向议会提交为瑞银收购瑞信提供1090亿瑞郎（约合1180亿美元）担保的计划，供议会进一步辩论。

Nikola盘前涨1.33%，公司首席财务Kim Brady将于4月7日退休。

法拉第未来盘前拉升涨28%，官宣FF 91 Futurist开始生产。

必和必拓盘前涨超2%，麦格理上调目标价至53澳元。

飞利浦盘前涨近7%，预计今年将就其全球召回的呼吸系统设备达成和解。

Crown Electrokinetics盘前涨9.93%，宣布其光学部门增加了第三个客户，扩大了其在美国的业务。

RH盘前跌6%，Q4每股收益逊预期。

有道盘前拉升涨超8%，将推自研教育场景类ChatGPT模型。

知乎盘前涨逾3%，“盐言故事APP”软件著作权获批登记。

荔枝盘前大涨近14%，转换至纳斯达克资本市场申请获批。